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Zeng-bong a húsvéti harang,
s mint millió fehér galamb,
ujjongva röppen szét a hang
elûzni gondot, bánatot:
– Feltámadott! Feltámadott!

Tavaszi szél repes, dalol,
fû kacag az avar alól,
fa a fának, hegy a völgynek
adja tovább a szózatot:
– Feltámadott! Feltámadott!

Feslõ levél errõl susog,
kicsiny és nagy legátusok
viszik a nagy hírt szerteszét:
nem maradt sírban a Halott,
– Feltámadott! Feltámadott!

Ne sírj özvegy, ne sírj árva,
nincs a sír örökre zárva,
ölelheted még boldogan,
ki egy idõre itt hagyott…
– Feltámadott! Feltámadott!

Ne sírjatok édesanyák,
a síron túl egy új világ,
tökéletes öröm árad,
és semmi meg nem rothad ott…
– Feltámadott! Feltámadott!

Ujjongj béna, szegény, beteg,
virulni fog még életed,
gazdag leszel, ép és erõs,
jövõd Krisztusra bízhatod:
– Feltámadott! Feltámadott!

Halld meg te is, küzdõ magyar:
bús sorsod éje nem takar,
higgy annak, ki örökre él,
s felkél, majd fényes szép napod!
– Feltámadott! Feltámadott!

Húsvéti hit lobogj, lobogj,
s minden szívet egy hitbe fogj,
ez a szegény, beteg világ
higgye a boldog szózatot:
– Feltámadott! Feltámadott!

Ujjongj szívem, dalolj remény!
Él Krisztus, s Benne élek én,
nem ijeszt halál, sem pokol:
porrá lesz bár szívünk, agyunk,
feltámadunk! Feltámadunk!

Bódás János

Feltámadott!Csalóka tavasz
Cirógató napfény, rügyezõ fák, nyí-

ló virágok, sarjadó fû! Ezt várjuk, ha
közeledik a tavasz. Aztán a természet
sokszor megtréfál minket, mint ahogy
tette most is! Nehezen érkezett meg a
várva várt kikelet, és még most sem
lehet teljes az örömünk, mert a sze-
szélyes április újra megviccelt bennün-
ket: hóeséssel köszöntött ránk Szent
György hava.

Mindemellett ne-
hezíti életünket a
szomszédban dúló
háború is. A világmé-
reteket öltõ, több
éven át húzódó koro-
navírus járvány még
szinte véget sem ért,
amikor február 24-én
újabb tragédia rázta
meg a világot: Orosz-
ország megtámadta
Ukrajnát. Mondanom
sem kell, érzékenyen
érint minket ez a há-
ború, hiszen határon
túli magyarok kerültek a teljes létbi-
zonytalanság szélére. Életüket féltve,
sokszor pár óra alatt döntöttek amel-
lett, hogy mindenüket hátrahagyva el-
induljanak az anya-, vagy egy másik,
biztonságot nyújtó ország felé. Szeren-
csésnek mondhatjuk magunkat! Szeren-
csések vagyunk, mert nálunk béke van,
s mert abban a helyzetben vagyunk,
hogy segíteni tudunk ezeknek az em-
bereknek. Településünkön több család
talált menedéket. Napi szinten tartjuk
velük a kapcsolatot, az összegyûjtött
adományoknak is köszönhetõen, sok
mindenben és mindennel tudjuk támo-
gatni az itt lévõ menekülteket. Hálá-
sak mindennemû segítségért, s hálásak
vagyunk mi is minden kedves adomá-
nyozónak, akik bárminemû felajánlást
tettek az Õ megsegítésükre.

Bár az otthont nem tudjuk nekik pó-
tolni, de igyekszünk egy olyan barátsá-
gos környezetet kialakítani a számuk-

ra, hogy Húsvét közeledtével ne fájjon
annyira az otthontól való távollét.

Mert bizony a természeti és történel-
mi viharok mellett is, az élet megy to-
vább. Túl vagyunk az országgyûlési
választásokon, és Húsvétot készülünk
ünnepelni. A keresztény világ legna-
gyobb ünnepe elõtt állunk, amely a
Krisztus-központú kalendárium közpon-
ti fõünnepe. Húsvétra gondolva nagyon

sok minden eszünkbe jut. A tavasz, a
feltámadás, a barka, a tavaszi szünet,
a 40 napos böjt vége, a finom sonka és
a kalács, a piros tojás, a locsolók, és a
hosszúhétvége. Ünnep ez a javából.
Számon tartjuk az idõpontját, tervez-
getjük a családi programokat. A hús-
véti négy nap könnyed, mégis tartal-
mas eltöltését érdemes elõre átgondol-
ni, hogy a család minden tagja ki tudja
pihenni magát a hosszúhétvégén. Mind-
ezek mellett viszont szenteljünk idõt a
lelki békénk megtalálására is, mert
anélkül megkopik az ünnep fénye, s
csak egy lesz a szürke hétköznapok
közül.

Ezen gondolatok jegyében, Kálló-
semjén Nagyközség Önkormányzat
Képviselõ-testületének nevében kívá-
nok településünk minden lakójának
Áldott Húsvéti Ünnepeket.

Belicza László
polgármester
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Polgármesteri Hivatal beszámolója a 2021. évben végzett munkáról
Tisztelt Kállósemjéni Lakosok!
A 2021-es év számos új feladat elé állított minket. 2021-

ben továbbra is jelen volt életünkben a koronavírus járvány,
mely miatt a Kormány veszélyhelyzetet jelentett be ismét,
ami a képviselõ-testületi ülések megtartásának lehetõségét
korlátozta. Mivel a rendkívüli jogrend ideje alatt a testület
nem ülésezhetett, ezért a Polgármester kapott felhatalmazást,
hogy döntést hozzon a felmerülõ kérdésekben. Ez idõ alatt a
testületet tájékoztatva 22 Polgármesteri határozat született.
2021. június 15-tõl újra ülésezhettek a képviselõ-testületek.
Kállósemjén Nagyközség Önkormányzat képviselõ-testülete
az elsõk között, már június 17-én összeült, majd ezt követõ-
en az év folyamán még 9 alkalommal volt testületi ülés.

A tavalyi évben a képviselõ-testület, illetve a képviselõ-
testület nevében eljáró Polgármester 9 rendeletet alkotott:

– Kállósemjén Nagyközség Önkormányzatának 1/2021.
(III.17.) számú rendelete  az önkormányzat 2021. évi
költségvetésérõl

– Kállósemjén Nagyközség Képviselõ-testületének hatás-
körében eljáró Kállósemjén Nagyközség Önkormány-
zata Polgármesterének 2/2021. (III.30.) önkormányzati
rendelete  az Önkormányzat által biztosított intézmé-
nyi gyerekétkeztetés nyersanyagköltség és térítési dí-
jának meghatározásáról szóló 10/2020. (XII.17.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról

– Kállósemjén Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-tes-
tülete 3/2021. (VI. 1.) önkormányzati rendelete a 2020.
évi pénzügyi terv végrehajtásáról

– Kállósemjén Nagyközségi Önkormányzat Képviselõ-tes-

tületének 4/2021.(VI.4.) önkormányzati rendelete  a
2021. évi igazgatási szünet elrendelésérõl

– Kállósemjén Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-tes-
tületének 5/2021. (VIII. 12.) önkormányzati rendelete
az urnafal használatának rendjérõl

– Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata Képviselõ-
testületének 6/2021. (IX. 9.) önkormányzati rendelete a
Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata által nyúj-
tott szociális ellátások helyi szabályairól, valamint az
egyéb települési támogatásokról

– Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata Képviselõ-
testületének 7/2021. (XI. 4.) önkormányzati rendelete a
helyi lakáscélú önkormányzati támogatásról

– Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata Képviselõ-
testületének 8/2021. (XI. 4.) önkormányzati rendelete a
szociális célú tûzifa juttatásáról

– Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata Képviselõ-
testületének 9/2021. (XII. 21.) önkormányzati rendele-
te a helyi közmûvelõdési feladatok ellátásáról szóló 
6/2020. (X.02.) önkormányzati rendelet módosításáról

A tavalyi évben a hivatali ügyintézés során 4591 ügyirat-
ban mindösszesen 16.910 db irat keletkezett.

A 2021-es év munkában, kihívásokban, új feladatokban
bõvelkedett, de igyekeztünk ezeket a feladatokat a legjobb
tudásunk szerint elvégezni. Továbbra is azon leszünk, hogy
segítsük munkánkkal a kállósemjéni lakosok mindennapjait
és megkönnyítsük az ügyintézést.

Harsányiné Dr. Teremi Sarolta
jegyzõ

Pályázati hírek 2022
Tisztelt Kállósemjéni Lakosok!

A 2022-es év elsõ lapszámában is szeretném Önöket tá-
jékoztatni a pályázatokkal kapcsolatos történésekrõl.

TOP Plusz felhívásra pályázati anyagot nyújtottunk be
Óvodai férõhelybõvítés címmel. A pályázati anyag +1 óvo-
dai csoportszoba és egy új tornaszoba építését tartalmazza.
A régi épületet elbontanánk, és annak a helyén épülne fel
az új épület. Egyértelmûen azt látjuk a gyermekszületések
számát tekintve, hogy szükséges az óvodaépület bõvítése,
ugyanis a 100 fõs férõhely most sem elég már, de néhány
éven belül egyértelmûen kinövi az óvoda az épületet. Na-
gyon bízunk abban, hogy a benyújtott pályázati anyagot
pozitívan bírálják el és kialakulhat az új bölcsõde mellett
egy új, korszerû óvodai épületrész és egy új tornaszoba is.

Év elején megjelentek a Magyar Falu Program felhívásai
is, melyek közül több kiírásra is pályáztunk:

közösségszervezõ bértámogatására, kommunális eszközbe-
szerzésre (fûnyíró traktor és útburkolat seprõ adapter), közterüle-
ti játszótér kialakítására, útfelújításra (Táncsics u. és Török Ignác
utca felújítása), temetõ fejlesztésére (kamerarendszer kialakítá-
sa, hulladéktárolók beszerzése) és önkormányzati ingatlan fej-
lesztésére (polgármesteri hivatal kialakítása a Magtár emele-
ti szintjén). Bízunk abban, hogy pályázati anyagainkat támo-
gatni fogják és megvalósulhatnak a tervezett fejlesztések.

Máriapóccsal, Pócspetrivel és Kislétával konzorciumban
Máriapócs vezetésével pályáztunk külterületi kerékpárút ki-
alakítására, mely összekötné Kállósemjént Máriapóccsal.

Pályázatot nyújtottunk be a „Külterületi helyi közutak
fejlesztése” 2021. évi kiírására, melynek keretében felújí-
tásra kerülne a Nemeserdõ tanyára kivezetõ külterületi út.
Az elbírálás jelenleg még folyamatban van.

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a Belügyminiszté-
rium a Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítõ
Programjában való részvételérõl c. támogatási konstrukció
keretén belül megvalósítandó „Betontörõ gép és forgó-rako-
dógép beszerzése és építési hulladék komplex felhasználá-
sa” c. nyertes pályázatunk keretében sikerült megvásárolnunk
a forgó-rakodó gépet, mely már meg is érkezett a településre.
Bízunk benne, hogy a szükséges engedélyek megszerzése
után a gép minél hamarabb munkába tud majd állni.

Továbbra is figyelemmel kísérjük a pályázati kiírásokat
és minden olyan lehetõséggel élni fogunk, mellyel telepü-
lésünk elõrehaladását, fejlõdését szolgáljuk.

Belicza László
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Gyalog- és kerékpárutat adtunk át Kállósemjénben

2022. március 02-án (szerdán) mindannyiunk örömére át-
adtuk a közelmúltban elkészült gyalog – és kerékpár utat
Kállósemjénben.

Az átadó alkalmat megtisztelte Dömötör Csaba parlamenti
államtitkár és dr. Simon Miklós országgyûlési képviselõ urak.
Az eseményen részt vettek továbbá: helyi intézményeink
dolgozói, vezetõi, civil szervezeteink képviselõi, a törté-
nelmi egyházak, az önkormányzat képviselõtestületének
tagjai, a kivitelezésben szereplõ szakemberek és nem utol-
só sorban számos helyi lakos. Kiadványunkban többször ír-

tunk a kerékpárút elsõdleges céljáról, a biztonságos kerék-
pározás, gyalogos közlekedés megteremtésének fontosságá-
ról. Büszkék vagyunk, hogy az elkészült projekt már teljes
egészében betölti a szerepét és funkcióját. A felszólalók
mind méltatták a közösen elért eredményeket, melyet
Belicza László, településünk polgármestere is erõsített.

Bízunk abban, hogy a lakosság gyakran használja az új
utat. Hiszünk abban, hogy a kivitelezéssel biztonságosabb
lett a kerékpározás. Az önkormányzat a jövõben is prioritás-
ként tervez hasonló - a biztonságos közlekedés feltételeit
javító, célzó fejlesztéseket. Mudri Imre
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A felelõs állattartás röviden
Az állatok védelmérõl és kíméletérõl szóló 1998. évi

XXVIII. törvény elõírja az állattartók, így a kutyatartók szá-
mára is azokat a kötelezettségeket, melyek a jó gazdának
történõ megfelelést biztosítják, és az állatokat védik.

Az állattartás általános szabályai külön is
(részletek a törvénybõl):

– Kutyát a kutya méretének megfelelõ méretû területen
lehet tartani.

– Az állatokat bekerített udvaron, térben kell tartani, on-
nan nem szökhetnek, juthatnak közterületre. Ebbõl gyak-
ran adódik probléma Kállósemjénben,  hiszen a kutyák
közterületen való mozgása önmagában félelmet okoz-
hat, mind a felnõttek körében, mind a gyermekek köré-
ben is.

– Tilos a kutyát tartósan – állandó jelleggel kikötve tarta-
ni. Amennyiben ez elkerülhetetlen, kistestû kutya ese-
tében legalább 4 m, nagytestû kutya esetében 8 m
hosszúnak kell lenni a a kutyát megkötõ láncnak.

– A kutyatartó köteles az állategészségügyi felügyeletet
betöltõ állatorvos felé a kutyáját bejelenteni, azt eboltási
könyvben igazolt kötelezõ és idõszakos oltásait beadatni
és azt dokumentáltatni.

– Minden négy hónapot betöltött kutya csak chip azono-
sítóval tartható. Új gazda esetén az adatváltozást ál-
latorvosnak be kell jelenteni, aki az új tulajdonos re-
gisztrációját elvégzi.

– Az ebet nem szabad õrizetlenül a közterületre bocsáta-
ni, vagy kóborolni hagyni.

– Az állatvédelmi törvény értelmében az ál-
lat ellen irányuló szükségtelen fájdalomoko-
zás, bántalmazás szigorúan tilos.

– A kutyatartás során a táplálás minden eset-
ben meg kell, hogy feleljen a kutya korá-
nak, fajtájának, méretének, testsúlyának.

– A kutyák számára télen kötelezõ a bizton-
ságos és védett alvóhely kialakítása, nyári
melegben a meleg ellen árnyékos helyen
történõ alvóhely és minden nap friss víz biz-
tosítása.

– Az állatok kínzása szigorúan tilos és bünte-
tendõ.

Az állattartásra vonatkozó szabályrendszert
ma már nagyon komolyan betartatják a hatósá-
gok. A törvényben foglalt kötelezettségek „meg
nem ismerése” (információ hiánya) nem mente-
sít senkit adott esetben a felelõsségre vonástól
(bizonyítható szabályszegés esetén). A szankci-
ók szinte minden esetben pénzbírságot jelente-
nek, melynek alsó határa 15.000Ft. Kutyahara-
pás esetén, (mely bizonyítást nyer) a kutyatulaj-
donost komoly kártérítés megfizetésére is köte-
lezhetik.

Kérjük a lakosságot, hogy minden haszonál-
lat tartásánál, de kifejezetten a kutyatartásnál a
jelenleg hatályos jogszabályi elõírásokra figyel-
jenek, ismerjék meg azokat, hogy mind az álla-
tok, mind a lakókörnyezetben élõ emberek biz-
tonságban élhessenek együtt.

Mudri Imre

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORM
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Tisztelt Olvasó!
Hagyományainkhoz híven ebben az évben is összegyûj-

töttük és idõrendbe állítottuk mindazon rendezvényeket,
programokat, amelyeket az Önkormányzat mellett az in-
tézmények, a településen mûködõ civil szervezetek, és a

történelmi egyházaink szerveznek. Bár az elsõ negyedévi
rendezvények már megvalósultak, de azért nem hagytuk ki
a naptárból, mert így fest majd hiteles képet az utókor szá-
mára, arról hogy milyen nyüzsgõ élet folyt évrõl-évre
Kállósemjénben.
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Úton vagyunk!
A világ olyan, amilyen az elsõ húsvéton volt: átmenet a bizonyosság és a

kételkedés, a feltámadás öröme és a keresztrefeszítés fájdalma, az emberi
életnek a beteljesedése és életünk sajátos befejezetlensége között. A két ta-
nítvány, Lukács és Kleofás, amikor magányukban elindultak, hogy Jeruzsá-
lembõl Emmauszba menjenek, ahol rokonokat, ismerõsöket kerestek, a ma-
gányosan bolyongó embernek a történetét rajzolták meg. Elindultak, mert ahol
voltak, nem érezték magukat nyugalomban, biztonságban, mert a lelkük bé-
kétlensége kihatott az életükre, mert az elégedettlenség, a csalódás, ami rá-
juk tört, útnak indította õket, és menniük kellett, menni, menni, menekülni.

Amíg a földön vagyunk, menekülünk. Menekülünk a sorsunk, a végze-
tünk elõl, menekülünk a bennünk levõ bizonytalanságok elõl, és azt hisszük,
hogy ha egy bizonytalan helyzetben elindulunk valahová, akkor megol-
dottuk a bajokat. Pedig a menekülõ ember mindig magával viszi a lelkét,
a gondjait, a kétségeit, a bizonytalanságát. Ilyen menekülõ létformát élünk
mindnyájan. Nincs itt maradandó hazánk, amíg azt az újat, azt az örökké-
valót el nem nyerjük. A földi életben zarándok úton vagyunk, és a zarán-
doknak nincs megállása, mint ahogy a mi Urunknak sem volt hová a fejét
lehajtania ( Mt 8,20). Különösen életszerû ez most amikor a szomszédunk-
ban háború van és emberek ezrei menekülnek el otthonaikból, hogy az
életüket mentsék. Számukra most mi lehetünk a menedék.

Az Isten az Õ Fia által akar nyugtalan szívünknek és életünknek meg-
nyugvást és biztonságot teremteni. Ez a húsvét. Földi zarándok útját járó
Urunk Jézus Krisztus a feltámadás örömével akar bennünket az örök hazá-
ba elvezetni, ha vállaljuk vele ennek a földi életnek a zarándok útját.

Áldott húsvétot kívánok mindenkinek!
Orosz István

esperes parókus

Dicsõség Jézus Krisztusnak!
Kedves Kállósemjéniek! Tisztelt Kállósemjénbõl Elszár-

mazottak!
Talán joggal mondhatom, hogy ismét történelmi esemé-

nyek elõtt állunk. Jelenlegi templomunk ebben az esztendõ-
ben lesz 125 éve, hogy felépült. Az azóta eltelt idõ kissé
viharvertté, viseltessé, kopottá tette templomunkat. Egyszó-
val megérett a felújításra.  Örömmel közölhetem, hogy eb-
ben az esztendõben két nyertes pályázatnak köszönhetõen
megújul, megszépül templomunk. Mindkét pályázatnál le-
zárult a közbeszerzési eljárás és az arra illetékesek (a Nyír-
egyházi Egyházmegye Püspöke és a Megyei Közgyûlés Elnö-
ke) aláírták a szerzõdést a kivitelezést végzõ vállalkozók-
kal. Húsvét után el is indul a tényleges munka. Azonban van-
nak olyan elvégzendõ munkák, amelyek már nem fértek bele
a pályázatba, de a felújítás kapcsán célszerû lenne elvégez-
ni. Ide tartozik, a teljes harang felújítás is. A toronyban ki van
alakítva a toronyóra helye, már csak a számlapokat és az óra
vezérlést kell beszerelni. Azt gondolom mindannyiunk, az
egész település büszkesége lenne egy szép toronyóra. Az el-
végzendõ munkálatokhoz kérem az Önök anyagi támogatá-
sát, vallásfelekezetre való tekintet nélkül. Adományaikat el-
juttathatják személyesen, vagy az egyházközség számlájára
történõ utalással. Az adakozók neveit szeretnénk egy idõ-
kapszulában elhelyezni a torony tetején lévõ gömbben. Egy-
házközségünk nevében, elõre is köszönöm mindenki segítõ
jószándékát és tehetségéhez mérten nyújtott támogatását. /
számlaszámunk: OTP Bank 11744120 – 20011655/

Köszönettel:
Orosz István

parókus
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Krisztus feltámadt! Valóban feltámadt!
Mindhárom felekezetben ezekkel a szavakkal köszönt-

jük egymást Húsvét szent ünnepén. De ezek nem egyszerû
szavak. Súlyosak, fajsúlyosak, komoly bizonyságtétel hor-
dozói. Nemcsak az ünnep, hanem keresztyénségünk lénye-
gét hordozzák magukban. Azt, hogy Jézus Krisztus végigjár-
ta az emberlét útján. Megismerte annak minden mélységét,
nyomorúságát. A halált is megismerte miattunk, és a poklot.
Szavakkal könnyedén kifejezzük ezt az utat, de belegon-
dolva, kínkeserves lehetett Jézus számára nemcsak testileg,
hanem fõként lelkileg az Atyától el kellett szakadnia. Hi-
szen a szent Isten nem vállalhatott közösséget a szentségte-
lennel és tisztátalannal, akivé Jézus vált értünk a kereszten.

  Tehát ez a köszöntés egy kemény, kegyetlen út diadalát
tükrözi. S az a gyõzelem, amit Õ megszerzett a miénk is,
hiszen mindezt miattunk, helyettünk és értünk tette.

  Húsvét a gyõzelem ünnepe. Krisztus gyõzelme a mi
gyõzelmünk. Krisztus feltámadása a mi feltámadásunk. Krisz-
tus szenvedése a mi szenvedésünket váltotta ki.

  Az ünnepi köszöntésünkkel magunkat is bátorítjuk és
erõsítjük annak tudatában, hogy Jézus az ember legvégsõ
kérdését, a mulandóság, a vég, az örökké tartó szomorúság
problémáját feltámadásával megoldotta. Miénk a feltáma-
dása. Vele együtt mi is feltámadtunk a halálból úgy, hogy
nem kell bejárnunk a poklot, az Istentõl való elszakadást.

Bármi ér bennünket a földi életünkben, tudhatjuk, az Atya
velünk van!

 Mindenki, aki hittel mondja ezt a köszöntést, legyen bi-
zonyos annak értelmében és eredményében: bármi jön, bár-
mit hoz az élet, bármit enged megtörténni Isten az életünk-
ben, nem egyedül kell azzal szembenéznünk, hanem a gyõz-
tes, és bennünket is gyõzelemre segítõ Jézussal!

  Ennek bizonyosságában kívánok mindenkinek Áldott
Húsvétot!

Sipos Brigitta

Jó hír a sok rossz hír között
Az Ünnepek Ünnepére készülõdnek azok, akik számá-

ra fontos a hit és annak szerzõje, a názáreti Jézus. Az
Atya mindnyájunk üdvösségét akarja. Nem akarjuk ki-
tépni magunkat Isten ölelé-
sébõl és Vele szembe men-
ni. Isten a boldogságunkat
akarja, de az emberek Ábel-
tõl kezdve megölik az ártat-
lant. Jézus erõszakos halála
a bûnös és Isten ellen lázadó
ember szívébõl származik.
Isten a lábunkat mossa. Kö-
vetjük példáját, amikor bõ-
ven van lehetõségünk az Ir-
galomra. Isten alázatos, mert
csak így lehet a szeretet.
Hatalma a szeretet hatalma.
Az elárultatás éjszakájára
készülünk. A hûtlenség sötét-
ségében is szeretni akarjuk
azokat, akik elfelednek, el-
árulnak. Krisztus a hálátlan-
ság, a feledés, durvaság, sze-
retetlenség rázúduló áradata
alatt nem törik össze, az
Atyával kapcsolatban ma-
rad, imádkozik, hosszabban

tûr, mint ahogy a gyûlölet vihara tart. A Megváltó hallga-
tása nem az összetört ember némasága, hanem a megvál-
tás életadó, titokzatos csendje. Jézus halálában nem alul-

maradt a bûnös emberiséggel
szemben, hanem gyõzelmet
aratott a bûn fölött. Feltáma-
dásával pedig az új világot,
az irgalom és beteljesedés vi-
lágát nyitotta meg. Befogad-
ni Krisztust annyi, mint a tü-
relem, béketûrés és a másik
elviselésére való készség vál-
lalása. A kárpit kettéhasadt
halálakor, leomlott az utolsó
válaszfal, amely az emberek
elõl eltakarta Isten igazi ar-
cát. Kinyílt a Paradicsom ka-
puja, lehet látni az Istent test-
ben, a négy szeg foglalatá-
ban. „Mert aki engem lát,
látja az Atyát.”(Jn 14,9) FEL-
TÁMADT KRISZTUS!

 Horváth János
címz.apát-
plébános
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A legfurcsább húsvéti szokások a nagyvilágban
A húsvéti készülõdés minden országban más és más. De

azt nem is sejtettük, hogy ennyire. Van olyan ország is, ahol
– az egyház tiltakozása ellenére – néhányan keresztre fe-
szítéssel ünnepelnek. A böjt, a tojás, a kulináris élvezetek a
legtöbb országban a húsvét velejárói, de akadnak ritka ün-
nepi szokások is. Ezek közül mutatunk néhányat.

A krimi mindenekfelett
Norvégiában az

emberek szeme hús-
vétkor a tévéképer-
nyõkre, vagy nyom-
daillatú könyvekre
tapad, hiszen a kü-
lönbözõ csatornák
ekkor mutatják be a
legújabb krimisoro-
zatokat és bûnügyi
filmeket, a könyv-
kiadók pedig egy-
mással versengve

jelentetik meg a rejtélyes eseteket felderítõ nyomozók ka-
landjait.

Tojás helyett cigi a fán
Az alig nyolcmilliós óceániai állam, Pápua Új-Guinea

katolikus lakói nem bízzák a véletlenre: csokoládé helyett
inkább a dohányt és a cigarettát részesítik elõnyben húsvét-
kor, így a templomok elõtti húsvéti fákat is ezekkel díszítik
fel az ünnep idejére.

A norvégok a tejes dobozokon is krimi
sztorikat olvashatnak

Nyuszi helyett harangok
A francia gyerekek-

nek például nem a
nyuszi hozza a tojást
és a csokoládét, ha-
nem a harangok. A
hagyomány szerint a
harangok nagypénte-
ken Rómába mennek,
elnémulnak, így gyá-
szolva a keresztre fe-
szített Jézust. Vasárnap azonban mindannyian visszatérnek,
útban hazafelé pedig ajándékot hoznak a gyerekeknek.

Keresztre feszítés
A Fülöp-szigeteken egészen véres ünnep a húsvét. A ka-

tolikus férfiak nagycsütörtökön az utcákon vonulva véresre
ostorozzák magukat, ezzel vezekelve a bûneikért. Nagy-
pénteken pedig az önkénteseket keresztre feszítik. A katoli-
kus egyház ellenzi ezt a rituálét.

A sárkányok tánca
A húsvét nem csak az édességrõl és a festett tojásról szól.

Így gondolják Bermudán is, ahol papírsárkányok eregetésé-
vel szimbolizálják a feltámadt Krisztust. Hetekkel koráb-
ban elkezdik gyártani a sárkányokat, minden család készít
sajátot. Ez is tétre megy, ugyanis a nap végén értékes nye-
reményeket kapnak. (Forrás: https://foldjaro.hu/a-legfurcsabb-
husveti-szokasok-a-nagyvilagban/)

Karitász hírek

A helyi karitász csoport tagjai munka közben a nyíregyházi központban

Nagyobb ünnepek, fontosabb események elõtt az ember,
illetve adott közösségek általában egy rövid összegzést, szám-
vetést tesznek az eddig elvégzett és a jövõbeli feladatok te-
kintetében. Húsvét ünnepéhez közeledve így történik ez a
Kállósemjénben immár több mint 10 éve újjászervezett ró-
mai katolikus karitászcsoport életében is. Az elmúlt 2 évet
döntõen a koronavírus járvány határozta meg, most pedig a
szomszédunkban lévõ háborús konfliktussal kell szembenéz-
nünk. Karitászcsoportunk az elmúlt esztendõben is, a háttér-
ben, lehetõségeihez mérten igyekezett segíteni a nehéz sors-
ban lévõ településünkön élõ embereken, családokon.

– 2021-ben: mintegy 300 kg tartós élelmiszert gyûjtöt-
tünk, mellyel 30 családot támogattunk. Ruhaadományok-
ból 15 embert segítettünk. Emellett iskolatáskák, tanszerek,
bútorok, hûtõszekrény és tisztítószerek is kiosztásra kerül-
tek az elmúlt évben. Ezúton köszönjük meg a cégek és ma-
gánszemélyek nagylelkû adományát, mellyel egyházköz-
ségünket és a helyi karitászt támogatták.

– Az idei év februárjában borsó és kukorica konzervek, fa
brikettek valamint gyermek pelenkák érkeztek az egyház-
megyei karitász központból, amelyek szintén kiosztásra
kerültek.

– Március 5-én csoportunkból 4 fõvel lelki napon vettünk
részt Nyíregyháza-Borbányán, ahol a tartalmas elõadásokat
hallgatva lelkileg feltöltõdhettünk.

– Március 20-27. között nagyböjti tartós élelmiszercso-

magokat gyûjtöttünk a templomban, melyet elsõsorban a
településünkön lévõ háborús bajbajutottak megsegítésére
tudunk fordítani, akikkel napi kapcsolatban vagyunk.

– Szintén március végén több alkalommal az egyházme-
gyei karitász központi raktárárában jártunk, ahol tisztasági
csomagokat és szendvicseket készítettünk a magyar határ-
nál lévõ menekültek számára.

– Húsvétra templomi nagytakarítást végeztünk, valamint
új tetõvel megújuló plébániánk külsõ környezetét is igye-
keztük szebbé tenni, hogy így is méltóságteljesebben ünne-
pelhessük a feltámadás örömnapjait.

Bízunk abban, hogy továbbra is jót tudunk tenni gyarapo-
dó közösségünkben mindannyiunk javára. Ezekkel a gondo-
latokkal kívánunk: ÁLDOTT, BÉKÉS HÚSVÉTI ÜNNEPEKET!

a kállósemjéni Kállay Helén Karitászcsoport önkéntesei
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550 éve a térképen Kállósemjén

2022 egy évszámnál többet jelent községünk lakóinak,
hiszen idén 550 éve annak, hogy a település neve –
Kállósemjén – írásos formában megjelent a térképen, s az-
óta is így szerepel rajta.

Ki gondolná, hogy a községünk ebben az idõben mezõ-
városi ranggal bírt, kiemelkedett a jobbágyfalvak sorából.
Bár lakói továbbra is mezõgazdasággal foglalkoztak, a föl-
desúrnak fizettek adót, de évente csak egyszer, és
egyösszegben, ami megkönnyítette a boldogulásukat, mert
nem kellett robotolni. Vásártartási és vámszedési joggal ren-
delkeztek, ami azt jelentette, hogy az itt áthaladó kereske-
dõk kötelesek voltak vámot fizetni.

A község neve „Semion” elõször 750 évvel ezelõtt, V.
István király 1271. október 2-án kiadott oklevelében tûnik
fel írásban. Heti vásárjogot adományozott a településnek,
ami azt bizonyítja, hogy jelentõs hely lehetett ebben az
idõben Semjén.

A két részbõl (Nagysemjén és Egyházassemjén) álló tele-
pülés a Balogsemjén nemzetség tagjainak tulajdonában volt.
A Nagysemjént birtokló Mihály utódai 1325-ben felvették a
„Nagysemjéni” nevet családnévként. A település jelentõ-
ségét bizonyítja, hogy 1326-ban Szabolcs vármegyei köz-
gyûlést tartottak itt, ahol a király helyettese, Fülöp nádor is
jelen volt. A mai név, Kállósemjén, 1472-ben, éppen 550 éve jelent

meg elõször írásban. Ezt egy János nevû beregszászi kõfara-
gó fennmaradt levele bizonyítja, amelyben Kovács János és
Móric László „kallosemjéni” lakosoktól két és fél, illetve
másfél forintnyi adósságuk megfizetését kérte. Kállósemjén
ebben az idõben Szabolcs vármegyében a magasabb cso-
portba tartozó mezõvárosok (Bátor, Kálló, Kisvárda, Lök,
Balmazújváros) után Hajdúböszörmény mellett a megye
hetedik legfontosabb települése volt. Lakóinak létszáma az
írásos források szerint 500 fõ lehetett, ami akkor magas lé-
lekszámnak számított.

Az 1472 óta írásban hivatalosan megjelent névvel –
Kállósemjén – ismeri a történelem a települést, amely 1972-
ben, éppen 50 évvel ezelõtt lett nagyközség. Az errõl szóló
határozat a polgármesteri hivatalban, a polgármester irodá-
jában van kiállítva.

Legyünk büszkék lakóhelyünk sok évszázados múltjára,
ehhez méltóan vigyük tovább a nevet, hagyjuk örökül utó-
dainkra! Bízunk benne, hogy fennmaradását megõrzik a
következõ hosszú évszázadokra is.

A település történetét õrzi a 2000-ben megjelent
Kállósemjén címû könyv, és a 2021-ben megjelent
Kállósemjéni életképek kiadvány.

Lipcsei Miklósné
nyugalmazott történelemtanár

Kállósemjén belterülete a házakkal és Újfalurét az
I. katonai felmérésen 1782 és 1785 között

Kállósemjén mai településszerkezete

A XV. század második felében a két falurész egyesült. Ezt
igazolja egy 1471-bõl származó oklevél, amely Semjént
mezõvárosként említi. Ekkor írásos formában nem ismert,
de a közbeszédben minden bizonnyal „Kallosemjén”- ként
nevezték.
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Egészség Rovat – Segítõ gondolatok az egészség területeirõl

Frontvonalban a frontérzékenység
Az idõjárásváltozások, a különbözõ

frontok megterhelik a szervezetünket.
Mit nevezünk frontnak? A front tulaj-
donképpen a hideg és a meleg légtö-
megek találkozásánál kialakult légkö-
ri képzõdmény, mely hirtelen változást
okoz a hõmérsékletben, a páratartalom-

ban, a szélerõsségben, a légnyomásban
és az ionizációban, ezen hatások pedig
erõs megterhelést jelentenek a szerve-

zetünk számára.

A különbözõ frontokra való reakció egyénenként eltérõ,
éppen ezért a tünetek is változatosak, azonban a hosszan
elhúzódó kettõs fronthatások még a legegészségesebb szer-
vezeteket is megviselik.

A hideg fronthatásra jellemzõ, hogy a tünetek jóval a front
elhaladása után jelentkeznek, ahogy csökken a hõmérséklet
és a páratartalom, növekszik a légnyomás. Leggyakrabban
reumás- és ízületi fájdalmakat, gyomor-, vese- és epegörcsö-
ket, mellkasi panaszokat, de akár asztmás rohamokat is okoz-
hat.  Sõt ebben az idõszakban megnõ a szülések, koraszülé-
sek száma, valami gyakrabban fordul elõ szívinfarktus is.

Melegfront esetén már a front megérkezése elõtt érezhe-
tünk tüneteket. Ebben az esetben nõ a hõmérséklet és a pá-
ratartalom, valamint csökken a légnyomás. Ezen változá-
sok hozzájárulnak a vérnyomás csökkenéséhez, a pulzus-
szám emelkedéséhez, esetleg depressziós tünetek,
zöldhályogos rohamok és migrénes fejfájás is jelentkezhet.

Továbbá mindkét fronthatás esetén elõfordulhatnak a kö-
vetkezõ tünetek: nyugtalanság, alvászavar, fejfájás, levert-
ség, ingerlékenység, reflexek lassulása vagy dekoncentrált-
ság. Hazánkban gyakran elõfordul a kettõs fronthatás, mi-
kor egyszerre van jelen a hideg- és a melegfront. Az, hogy a
fronthatás miként érint minket, milyen tüneteket okoz, több
tényezõ is befolyásolja. Fontos meghatározó tényezõ a szer-
vezetünk és az idegrendszerünk állapota. Ebbõl kifolyólag
leginkább az idõseket, a gyerekeket, a várandósokat, a kró-
nikus betegségben szenvedõket, valamint a stresszes, hely-

telenül táplálkozó, mozgásszegény életmódot folytató em-
bereket érinti leggyakrabban a frontérzékenység.

A frontérzékenység ellen úgy tehetünk elsõsorban, ha az
életmódunkon változtatunk, ugyanis egy egészséges és ki-
pihent szervezetet kisebb eséllyel visel meg a hirtelen lég-
körváltozás. A megfelelõ mennyiségû folyadékbevitel, a vi-
taminokban és ásványi anyagokban gazdag táplálékok fo-
gyasztása, rendszeres testmozgás, valamint a stressz elke-
rülése csökkentheti a tünetek kialakulását.

Továbbá jótékony hatással lehet szervezetünkre, ha fontát-
vonuláskor B-, C- vitaminokat és magnéziumot fogyasztunk,
valamint több folyadékot iszunk. Szintén pozitív hatással bír,
ha zuhanyzáskor váltogatjuk a hideg-meleg vizet, illetve
néhány gyógynövény használata is segíthet. Csökkenti a
stresszt a citromfû, a levendula, a cickafark és az orbáncfû,
melyeket fogyaszthatunk teaként, de egy forró fürdõt is ké-
szíthetünk belõlük. Egy kellemes erdei séta, néhány egysze-
rûbb jógagyakorlat, valamint a szauna használat is segítheti
az ellazulást, ezáltal a front ránk gyakorolt hatását.

Forrás: https://benu.hu/cikk/a-fronterzekenyseg-oka-es-
tunetei

Besenyei Zsófia
EFI munkatárs

Egészségfejlesztési Iroda Nagykállói Járás
4320 Nagykálló, Szabadság tér 13.

Telefon: 42/599-700 /2151
E-mail: efi.nagykallo@gmail.com

….rovatunkban egy újabb osztályképet
osztunk meg Önökkel, amely 1978-
ban készült az akkori 3. osztályról. A
fotót Bak Sándorné (Both Ilona) taní-
tónõtõl kaptuk, akinek a kállósemjéni
Általános Iskola volt az elsõ munka-
helye, és csak jó szívvel tud vissza-
emlékezni az itt eltöltött évekre. Bár
a fotóval együtt a mi emlékeink is hal-
ványultak, és ha valakit rosszul ismer-
tünk fel, elõre is elnézését kérjük!

Állnak (balról): Szabó Ágnes; Rézmûves Tibor; Borsi Ágnes; Mócsán Marian-
na; Jurecska Mária; Domokos Ilona; Nagy Magdolna; Kiss Erzsébet; Ladik László;
Koczka János; Csordás Sándor; Kékesi Miklós

Guggolnak (balról): Szûcs Ilona; Üveges Erika; Tündik Ilona; Ferenczi Ildi-
kó; Sahó Ildikó; Libis Attila

„A
nno...”
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A téli szünet után a tanulók kipihenten érkeztek vissza
az iskolába, és mindenki igyekezett minél jobb teljesítményt
nyújtani, hogy a félévi bizonyítvány szép legyen.

A nyolcadikos tanulók közül 11 tanuló központi felvételit
is írt, melynek eredménye igen szép lett. Minden tanuló
már az ideiglenes ragsor alapján tájékozódott, hogy abban
az iskolában milyen eredményt ért el, ahová jelentkezett.

Januárban folytatódott a Lázár Ervin Program, melynek
keretében a 8. évfolyamos tanulók Budapestre látogattak
el. Az Erkel Színházban Puskás, a musical címû elõadást
tekintették meg, mely Puskás Öcsi és az Aranycsapat törté-
netét dolgozta fel valós események alapján a kort is hûen
bemutatva, amelyben az események történtek. A tanulók-
nak nagyon tetszett az elõadás, felejthetetlen élményt nyúj-
tott számukra.

Január végén minden tanuló megkapta az I. féléves mun-
kájának az eredményét. Nagyon sokan büszkék lehetnek a
teljesítményükre, azonban több diáknak a II. félévben sok-
kal szorgalmasabbnak és kitartóbbnak kell lennie, hogy az
év végi eredménye jobb legyen.

Februárban a 6. a osztályos diákok Budapesten a Fõvárosi
Nagycirkuszban a Tavaszváró cirkuszi elõadást tekintették
meg. A XIV. Budapesti Nemzetközi Cirkuszfesztivál díjnyer-
tes számait csodálhatták meg tanulóink, többek között a
bohóc elõadását, artistaszámokat, látványos erõmûvész szá-
mokat, talajakrobatikát, a levegõben végrehajtott hullahopp
gyakorlatot. A tanulók nagyon élvezték a látványos és néha
veszélyesnek tûnõ akrobatikus számokat.

Ebben a hónapban rendhagyó módon tartottuk az iskolá-
ban a farsangot. Alsó tagozaton minden tanuló délután va-
lamilyen jelmezt öltött magára, osztályszinten jelmezes
felvonulást tartottak. Sok ötletes, egyedi jelmezben táncol-

tak és játékdélután keretében játszottak. A felsõsök közül
már kevesebben öltöttek magukra jelmezt. Az osztályok
változatos programokkal készültek. Több osztályban tom-
bolasorsolást is tartottak. A jó idõt kihasználva sok osztály
is hódolt a sportnak, farsangi sorversenyt és focibajnokságot
tartottak.

Március 12-én emlékeztünk az intézményben a márciusi
ifjakra, s az õ hõsies helytállásukra. Az 5. évfolyamos tanu-
lók színvonalas mûsorát nézhették meg tanulóink, melyre
rendhagyó módon került sor ebben a tanévben is. A tanulók
mûsorát videóra vettük fel, s így mindenki részese lehetett a
megemlékezésnek. Az 5. osztályos tanulókat Veress Melin-
da tanárnõ készítette fel. A mûsorban felhangzó katonada-
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lokat Ágoston Ildikó tanárnõ tanította meg a diákoknak. Ezen
a napon az 5.-es tanulók részvételével helyeztük el az em-
lékezés virágait a ’48-as emlékmûre, ahol Tóth János szava-
lataként a Nemzeti dal is elhangzott.

A Pénz7 megrendezésére március elején került sor. Eb-
ben a tanévben a pénzügyi tervezés és megtakarítás volt a
téma.  Volt tanítványunk, Katona Attila a 4. és a 6. osztá-
lyos tanulóknak érdekes órát tartott a pénzrõl, a forgalom-
ban lévõ pénzérmékrõl. A pénzzel való gazdálkodáshoz
kapcsolódó ismeretekrõl is bõvítette a tanulók tudását, me-
lyet utána játékos feladatokban ki is próbálhattak. A 4. osz-
tályosok osztályfõnökük vezetésével matematikai felada-
tokat, takarékoskodáshoz kapcsolódó kérdéseket oldottak
meg, szólásokat értelmeztek. Nagyon tetszett nekik a bank-
jegyeinken lévõ híres magyarok felismerése. A feladatmeg-
oldások során a gyerekek nagyon aktívak, lelkesek voltak..
A 6. évfolyamos tanulók a feladatmegoldás során szóláso-

kat, közmondásokat értelmeztek, amelyek a pénzhez, a
pénzzel való gazdálkodáshoz kapcsolódtak. A csoportban
végzett munka eredményeként a tanulók maguk is szloge-
neket alkottak a pénzzel való helyes gazdálkodásról.

A Happy-hét keretében diákjaink a víz fontosságával is-
merkedtek meg részletesebben. Egy kisfilm segítségével is-
mereteket gyûjtöttek a tanulók, hogy mennyi folyadékot
kellene inniuk az egészségük érdekében, de azt víz formá-
jában, mert a cukros üdítõk fogyasztásának komoly negatív
hatása lehet a szervezetre. Arról is beszélgettek, hogy a
bolygó vízkészletének megvédéséért is tennünk kell. A ta-
nulók a vízfogyasztásuk növelése végett a program végén
egy nagy pohár vizet fogyasztottak, jelezve, hogy megér-
tették a tanultak fontosságát.

A járványügyi szabályok enyhítésével az osztályok egy-
re több programot szerveztek maguknak. A 3-4. évfolyamos
tanulók Nyíregyházára látogattak el a moziba, ahol Clifford,
a nagy piros kutya animációs filmet tekintették meg, amely
nagyon tetszett a tanulóknak. A többi osztályban játékdél-
után, klubdélután, futball-labdázás, színesítette az osztály-
programokat.

Áprilisban folytatódik a Lázár Ervin Program. Erre a hó-
napra tervezzük a Kállay-napok rendezvénysorozatot. Ápri-
lis 21-22-én lesz a leendõ elsõ osztályosok beíratása. A hó-
nap végére tervezzük az anyák napját.

Májusban a gyermeknapra készülünk, de elõtte a 6-8.
évfolyamos tanulók Országos kompetenciamérésen vesznek
részt matematika, szövegértés, angol és természettudomány
tantárgyakból. Több osztály is erre az idõszakra tervezi az
osztálykirándulást.

Év végén lesz az ünnepélyes ballagás és a tanévzáró ün-
nepség.

Kállay Miklós Általános Iskola vezetõsége

Zenés elõ-nõnapi köszöntõ a Kállay-kúriában
Február 28-án (hétfõn) a Kállay-kúria adott otthont annak

a zenés mûsornak, amellyel a településen élõ hölgyeket
köszöntöttük a Nemzetközi Nõnap alkalmából!

A mûsorban a Magyar operett legismertebb gyöngysze-
meit mutatták be a Pesti Mûvész Színház társulatának ki-
emelkedõ, professzionális mûvészei: Egyházi Géza,
Fogarassy Bernadett, Fritz Éva, Czetõ Roland.

A rendezvényen részt vett Dr. Simon Miklós Országgyû-
lési képviselõ, és Papp Zsolt György vidékfejlesztésért fele-
lõs helyettes államtitkár urak, akik virággal köszöntötték a
jelenlévõket.

A rendezvény a „Köszönjük Magyarország” program tá-
mogatásával valósult meg. – psza –
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Intézményünkben a 2022-as
esztendõ kezdete sem szûköl-
ködik eseményekben. Janu-
árban mesemondó versenyt

hirdettünk a középsõ, és nagy
csoportos gyermekek számára. A
járványügyi helyzetet figyelem-
be véve csoportonként hallgattuk

meg az ifjú mesemondókat.

Nagyon sok gyermek jelentkezett, és adott elõ vidám,
izgalmas meséket, a zsûrinek egyáltalán nem volt könnyû
feladata. Évrõl-évre nagy öröm számunkra, hogy ilyen sok
gyermek jelentkezik e megmérettetésre. Ezúton szeretnénk
megköszönni a Dr. Erdész Sándor Könyvtár dolgozóinak, hogy
elfogadták meghívásunkat, és segítették a zsûri munkáját.

 Február elején elindultak a délutáni önköltséges foglal-
kozások, melyek a tánc, a zene, és a kézmûveskedés terü-
letén nyújtanak egy kis plusz élményt a vállalkozó szelle-
mû gyermekeknek. Az óvónénik örömmel szervezik e tevé-
kenységeket, a foglalkozások díja pedig „A Kállósemjéni
Óvodásokért” alapítványt támogatja.

A farsang izgalommal várt napján szebbnél- szebb, és
ötletes maskarásokat láthattunk, s egy igazán fergeteges
tánccal, játékkal fûszerezett napot töltöttünk el az intéz-
mény falai között.

A mulatságba a belépõ már évek óta egy gyümölcs, me-
lyet a dajka nénik szorgos munkájának köszönhetõen a nap
folyamán el is fogyasztunk.

Miután a telet elûztük a hangos, jelmezes mulatsággal,
egy vidám táncos „Tavaszváró buli”-t tartottunk Vikivel,
melyet a gyermekek nagyon élveztek. Olyan vigasság ke-
rekedett, hogy senki nem maradt ülve, táncra perdült a
Ficánka apraja-nagyja.

Március elején énekversenyt rendeztünk szintén a középsõ,
és nagy csoportos gyermekek számára. E napon a járványügyi
helyzet már megengedte, hogy közösen tartsuk a megmérette-
tést. Sok szép, és ismeretlen dalocskát hallottunk, aminek kü-
lön örültünk, hisz itt is, mint a mesemondó versenynél megmu-
tatkozott a gyermekek, szülõk belefektetett munkája.

Március 15. nemzeti ünnepünk, s nevelõtestületünk hang-
súlyt fektet nemzeti értékeink, ünnepeink megismerésére,
megtartására. E napra a gyermekek és óvónénik segítségével
ünnepi díszbe öltözött az óvoda udvara, s egy vár installációt
is megalkottunk az újrahasznosítás jegyében a teraszon. Fon-
tos feladatunknak tartjuk felhívni a gyermekek figyelmét arra,
hogy a papír, és mûanyag hulladék számos módon újra hasz-
nosítható, ezáltal fokozott figyelmet fordíthatunk környezetünk
megóvására.  A Zenekuckó, és a Tánckuckó gyermekei szín-
vonalas mûsorral tették még emlékezetesebbé e napot. Mûso-
ruk megtekinthetõ facebook oldalunkon, valamint honlapun-
kon. Elsétáltunk a március 15.-i emlékmûhöz is, és elhelyez-
tük az emlékezés libegõit, melyet a gyermekek készítettek.

A víz világnapja alkalmából a Napocska, és a Maci cso-
port elsétált a Kereszt- tóhoz, megfigyelve a tó élõvilágát,
beszélgetve ez alkalomból a víz körforgásáról, és fontossá-
gáról a mindennapi életünk során. Köszönjük szépen Csoma
Zsoltnak a lehetõséget, valamint az általa felajánlott fûz-
fát, melyet tojásfává „varázsolunk” a gyermekekkel!

Húsvét közeledtével az udvarunkra beköltözött egy né-
pes nyuszicsalád, akik csodálatos hímes tojásokat hoztak
magukkal, így öltöztetve ünnepi díszbe udvarunkat.

Az elmúlt hónapokban nagycsoportosaink pályáztak a „Ben-
nem él a mesehõs” elnevezésû rajzpályázaton, valamint részt
veszünk a Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda
által meghirdetett „Mutasd meg magad!” videópályázaton is,
melyet a térség  köznevelési  intézményei közötti tehetségek
találkozójaként szerveznek online formában.

S ha a közeljövõbe tekintünk….a Föld napja alkalmából
egy közös barkácsolásra szeretnénk hívni a családokat….de
ez még legyen titok... a részletekrõl mindenkit értesítünk!?
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ÓVODAI és BÖLCSÕDEI BEIRATKOZÁS
Tisztelt Szülõk!

ÓVODAI BEIRATKOZÁS a 2022/2023-as nevelési évre
A nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) 8. §. (2) bekezdése alapján minden gyermek abban az
évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdõ napjától (2022. szeptember 1-tõl)

legalább napi négyórás óvodai nevelésben vesz részt.

BÖLCSÕDEI BEIRATKOZÁS a 2022/2023-as nevelési évre
A Mini Bölcsõdébe azon gyermekek vehetõk fel, akiknek a szülei, nevelõi, gondozói (munkavégzésük, munkaerõ-

piaci programban-, képzésben való részvételük, betegségük, szociális, vagy egyéb ok miatt) napközbeni ellátásukról
nem tudnak gondoskodni, illetve igazolni tudják, hogy õk és gyermekük (gyermekeik) Kállósemjén településen lak-

hellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek.

BEIRATKOZÁS IDÕPONTJA:
2022. május 3. (kedd) és 2022. május 4. (szerda) 2022. május 5. (csütörtök) 800-1600 óráig

Helye:  Ficánka Óvoda Mini Bölcsõde és Konyha iroda
Kállósemjén, Dózsa Gy. u. 22.

MINI BÖLCSÕDE és ÓVODAI beiratáshoz szükséges okmányok:
� a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
� a szülõk, gyermek (ha rendelkezik vele) személyi azonosítója, és lakcímkártyája
� gyermek TAJ kártyája,
� egészségügyi (oltási) kiskönyve (Mini bölcsõdei beiratkozáshoz)
� a gyermek esetleges betegségét, speciális igényét igazoló szakvélemény, orvosi igazolás, korai fejlesztés doku-

mentumai, szakértõi vélemény
� nem magyar állampolgár esetén a gyermek státuszát igazoló dokumentum
� orvosi igazolás, mely szerint a gyermek közösségbe mehet  ( Mini bölcsõdei beiratkozáshoz)
� gyermekvédelmi kedvezményrõl szóló határozat (ha van ilyen),
� szülõk munkáltatói igazolása (Mini bölcsõdei beiratkozáshoz)

S z e r e t e t t e l  v á r u n k  m i n d e n  k e d v e s  s z ü l õ t ,  é s  g y e r m e k e t !

Kállósemjén, 2022. 03. 10.

Egy kiállítást is telepítünk udvarunkra a Hortobágyi Nem-
zeti Park Igazgatóság természeti értékeit, természetvédel-
mi tájegységeit bemutató mobil kiállítási anyag segítségé-
vel, mely a  Nyírség, Szatmár-Bereg Tájegység természet-
védelmi szempontból kiemelt jelentõségû területeit és élõ-
világát mutatja be.

A mobil kiállítás 3 hétig lesz látható udvarunkon, vala-
mint egy interaktív foglalkozás kerül megrendezésre a Hor-
tobágyi Nemzeti Park Igazgatóság munkatársával. Ezt a fog-

Májusban a gyermeknapi kirándulás, és a gyermeknap
kerül megrendezésre, valamint az iskolába induló gyerme-
kek ballagására készülünk.

E hónap elején lesz az óvodai, bölcsõdei beiratkozás,
bõvebb információt a kihelyezett hirdetményen találnak.
Szeretettel várunk minden új „Ficánkát”!

Az új bölcsõde épületénél folyamatosan folynak a munká-
latok, épül-szépül, lassan teljesen elkészül. Köszönjük a szü-
lõk türelmét, figyelmét az udvaron érkezéskor- távozáskor!

lalkozást a kiállítás zárásaként a „Madarak és Fák napja”
alkalmából az „Erdei Óvoda” –ban tartjuk, melyet a Va-
dászházhoz szervezünk a Kállay Vadásztársaság közremû-
ködésével.

Végül, de nem utolsó sorban….elindult intézményünk hon-
lapja a www.kallosemjenovi.hu, mely az Okosóvoda pá-
lyázat keretében jöhetett létre, s óvodapedagógusaink töl-
tenek meg tartalommal.

 Kérjük Önöket keressék fel az oldalt, s kövessék nyomon
mindennapjainkat!

Szolnoki Mariann
intézményvezetõ

Szolnoki Mariann
intézményvezetõ
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Öko-kertészkedésbe kezdett a KDIE
Egyesületünkben továbbra is mozgalmas napokat élünk.

Az elmúlt idõszakban (a pandémia ellenére) próbáltuk, pró-
báljuk megvalósítani a projektjeinket, és helyt állni a min-
dennapi tevékenységekben. A munkatársak kitartó munká-
jának köszönhetõen mûködésünk folyamatos.

Az elmúlt hónapokban sikerült bepótolnunk az elmaradt
nemzetközi project találkozókat. A „Household without
chemicals” címû projektünk keretében január 10-15. között
Lengyelországban, Lublinban, február 27-március 5. között
Törökországban, Zonguldakban, és március 26-április 2. kö-
zött Romániában Amarában jártunk. Fõ témánk a vegyszer-
mentes háztartás, a régi idõk receptjei, régi takarítási, mo-

sási szokások voltak. Megismerkedhettünk az adott ország
hagyományaival, kultúrájával. Emellett fontos szerepet kap
az idegen nyelv gyakorlása is. Májusban Litvániába látoga-
tunk, ahol a „Secure Internet, Real Freedom” címû projec-
tünk keretében befejezzük a filmünket.

Az elmúlt egy hónapban nem várt esemény rázta meg a
világot.  A szomszédban zajló háború híre minket is na-
gyon lesújtott. A nõk és a gyermekek menekülni kénysze-

rültek Ukrajnából. A településünkre is érkeztek többen.
Fontosnak tartjuk, hogy segítsük õket ezekben a nehéz
napokban, hetekben, hiszen csonka családokká váltak, és
el kellett hagyniuk az otthonaikat. Tanodánk minden nap
biztosít számunkra különbözõ foglalkozásokat, mely egy
kicsit változatosabbá teszi a nehéz hétköznapokat. Tanul-
ják a magyar nyelvet és különbözõ logikai és társasjáték-
okkal is megismerkedhetnek.

Fiataljaink kezdeményezésének köszönhetõen több Szo-
lidaritási projectünk is fut. „A digitális bennszülöttek” pro-
jektünk keretében 22 gyermek tanulhatja a számítógépes
alapismereteket, mely nagymértékben fejleszti a digitális
kompetenciájukat. A haladó csoport már az utolsó ECDL
modult fogja teljesíteni remélhetõleg sikeresen, a kezdõk
pedig túl vannak az elsõ vizsgán. Az „integráció a gyön-
gyök tükrében” címû projectünk keretében kézmûves fog-
lalkozásokat szervezünk a gyermekeknek és a szülõknek,
ahol gyöngyös technikákat ismerhetnek meg, karkötõket,
nyakláncokat, egyéb ékszereket tanulnak meg készíteni. A
”Légy otthon a konyhában” címû projectünknek köszönhe-
tõen minden héten fõzni tanulnak a konyha iránt érdeklõdõ
gyermekeink.

2022. március 19-én megrendeztük a Nemzeti Diákver-
seny sorozat Go Országos döntõjét. A versenyen 40 gyer-
mek vett részt 3 településrõl, melyen a kállósemjéni gyere-
kek is igen szép eredményeket értek el.

Egyesületünk sokszínû programokat tervez az elkövet-
kezendõ idõszakban is, ahová a település apraját nagyját
is sok szeretettel várja. Több héten keresztül szebbnél szebb
ékszereket készíthetnek a hozzánk ellátogatók. Öko-ker-
tészkedésbe kezdtünk, ami a gyermekeket és fiatalokat
egyaránt megmozgató kezdeményezés. Azt szeretnénk,
hogy a gyermekek és a fiatalok is megismerkedjenek az
öko kultúrával, annak hasznosságával. A mai felgyorsult
világban, szinte teljesen eltávolodtunk a saját kis zöld kör-
nyezetünktõl, annak a szervezetünkre való jótékony hatá-
sától. A gyerekek többsége csak a könyvekbõl ismeri a
növények tulajdonságát, hatását, nincsen semmilyen ta-
pasztalatuk errõl. Fontosnak tartjuk, hogy megismerkedje-
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nek a különbözõ zöldségekkel és virágokkal, azok gondo-
zási módszerével, illetve azzal is, hogyan tudnak akár kis
területen is újrahasznosítva palántát, zöldséget nevelni, rak-
lapból készült magaságyásokat létrehozva, mindezt vegy-
szerek nélkül.

Az Erasmus+ program keretében Hargita megyével közös
projektet terveztünk, melynek keretében a családi életre
való nevelést szeretnénk elõtérbe helyezni. Szeretnénk, ha
fiataljaink éreznék a tervezett család és a gyermekvállalás
fontosságát, valamint a stabil családi háttér szerepét a gyer-
mekek életében.

Anyák napi kézmûves foglalkozást is szervezünk, ame-
lyen a gyermekek, fiatalok édesanyjuknak, nagyszüleik-
nek készíthetnek ajándékot. Nagyon szeretnénk egyre több
szülõt, fiatalt és gyermeket együtt látni az egyesületünk-
ben. Szívesen várjuk õket egy kis önfeledt játékra, hogy
kikapcsolódást biztosítsunk számukra a szürke hétköznap-
okban, és egy kis közösséget kialakítani, akik egymást is
segítik. Az óvodásokat is szívesen látjuk a közeljövõben,

több alkalommal is lehetõséget biztosítunk számukra, hogy
megismerkedjenek a szolgáltatásainkkal mire iskolások
lesznek.

A nyári idõszakban több nemzetközi projektünk fut majd.
Ezek egy része a településen lesz megvalósítva, de több
országba is ellátogatunk.  Négy ifjúsági csere keretében hat
országból érkeznek majd hozzánk fiatalok, így egy kicsit
felpezsdítjük a település kulturális életét.

A nyár a gyermekek számára a legszebb évszak, hiszen
ekkor van a leghosszabb szünidõ, ekkor tudnak a legtöbbet
játszani, ami nélkülözhetetlen az egészéges fejlõdésükhöz.
Egyesületünk minden nyáron többféle táborral is kedveske-
dik a gyerekeknek, az idei évben szeretnénk egy sátortá-
bort és egy biciklis tábort szervezni, melyre szeretettel vár-
juk a jelentkezõket. Idén is tervezzük a Napközis Erzsébet
Tábort, illetve egy hétre a Zánkai Ottalvós Erzsébet Táborra
is pályáztunk, mely hatalmas élményt biztosít azon hátrá-
nyos helyzetû gyermekek számára, akiknek nincs lehetõsé-
gük eljutni a Balatonra.

Bíró Andrea
munkatárs
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Új programok a könyvtárban
A 2020 és 2021-

ben jelenlévõ korona-
vírus járvány, jelen-
tõs változásokat ho-
zott a Dr. Erdész Sán-
dor Könyvtár és Pál
gyula Mûvelõdési Ház
életébe. A bezárás és a
korlátozott nyitva tartás
miatt kevesebb progra-
mot tudtunk megvalósí-

tani és a látogatói létszá-
munk és elmaradt az

elõzõ évekhez képest.

A 2022-es év terve-
zésénél fõ célul tûztük ki a lakosság könyvtári, kulturális,
közmûvelõdési igényeinek kiszolgálását és az iskolás kor-
osztály olvasóvá nevelését.

A hagyományos könyvtári rendezvényeinket új formában
és új idõpontban rendezzük meg.

A pandémia miatt az általános iskolás gyerekek tanítási
idõben nem jöhetnek át hozzánk a  könyvtárba,  ezért hét-
végékre szombat délutánokra szervezünk családi délutáno-
kat. A gyerekek és szüleik kézmûves foglalkozásokon ve-
hetnek részt, társasjátékozhatnak, kipróbálhatják a virtuális
valóság szemüveget valamint a Playstation játékokat, és
természetesen válogathatnak az olvasnivalók között.

Márciusban már megrendezésre került kettõ családi dél-
utánunk. 5-én(szombaton)  kokárdát készítettünk. Partnerünk
az Arany Alkony nyugdíjas klub volt. Az ügyes nagyik ko-
kárda kekszet sütöttek a résztvevõknek és horgolt kokárda
elkészítésére tanították a felnõtteket és a gyerekeket egy-
aránt. A könyvtár dolgozóinak segítségével levegõn szára-
dó gyurmából, valamint filcbõl varrott és ragasztott techni-
kával is készültek kokárdák, gyöngybõl pedig nemzeti szí-
nû karkötõt fûztek a gyerekek.

 A március 19-i foglalkozáson a Kállósemjéni Kézmûves
Egyesület és az Arany Alkony nyugdíjas klub közremûködé-
sével különbözõ módszerekkel tojást díszíthettek, ajtódíszt,

horgolt tojást és hûtõ mágnest készíthettek a résztvevõk.
Nagy örömünkre sokan meglátogattak bennünket és kap-
csolódtak be a foglalkozásokba, többen be is iratkoztak a
könyvtárba és könyvet is kölcsönöztek.

A következõ családi délutánt április 23-án 14-18 óráig
szeretnénk megrendezni, ahol anyák napi ajándékkészítés-
re várjuk az érdeklõdõket.

2022. januárban elindítottuk az ”ÉSZCSISZOLÓ” Kvízjá-
ték hónapról-hónapra címû vetélkedõt, amely átöleli az
egész 2022-es évet. Minden hónapban a könyvtár Facebook
oldalán közzéteszünk  egy olyan kvíz kérdéssort, amelyben
letesztelhetik tudásukat az érdeklõdõk különbözõ érdekes
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Véget ért egy korszak! „A mélybe csak tested merült el,
csak õ tûnt el a föld alatt,
de lényed lényege ezer felé
szórva is köztünk marad.”

Kocsis Jánosné (Fodor Ilona) 1931. szeptember 14-én szü-
letett Kállósemjénben. Korán elveszítette édesapját és a több-
gyerekes család mindennapi munkájában fiatal korától kezd-
ve felnõtt módjára kellett helytállnia.

Már gyerekkora óta tanító sze-
retett volna lenni, de a hivatásá-
hoz nem vezetett egyenes út. Há-
romgyerekes édesanyaként vehet-
te kézbe tanári diplomáját. Peda-
gógusi pályafutása után, 1988 óta
aktív nyugdíjas életet élt. Közel
egy évtizedes igazgatóhelyettesi
pozíciójából adódóan is szívügy-
ének tekintette településünk ha-
gyományainak ápolását, múltunk
emlékeinek megõrzését. Fõ szer-
vezõje volt számos hagyományõr-
zõ és népmûvészeti kiállításnak, a
Tájház kialakítása és gondozása az
õ irányításával zajlott.

Aktív kezdeményezõje volt a II.
világháborús emlékmû állításának,
jelentõs szerepet vállalt az eleset-
tek felkutatásában.

Vezetésével alakult meg 2003-
ban az Arany Alkony Nyugdíjas
Klub. Közremûködésével a klub
tagjai tevékeny szereplõi voltak a
község számos rendezvényének
(Régi idõk karácsonya, adventi gyertyagyújtások, mézeska-
lácssütések, ünnepi koszorúzások, majális, fõzõversenyek,
falunapok, szépkorúak találkozója, Anna-bál, szüreti ren-
dezvények). Kállósemjén hírnevét öregbítették a nyugdíjas

klub énekkarának minõsítõ versenyeken történõ fellépései,
ahol országos arany és ezüst fokozatokat értek el. Rendsze-
res fellépõi voltak a községi rendezvényeknek is. 2019-ben
a közmûvelõdésben végzett munkájukért Kállósemjén Nagy-
község Önkormányzatától a „Közmûvelõdésért” önkormány-

zati kitüntetést is átvehették a klub
tagjai.

Ica néninek elévülhetetlen érde-
mei voltak a 2000-ben megjelent
Kállósemjén címû könyv és külö-
nösen a 2021-ben a Nagyközségi
Önkormányzat gondozásában ki-
adásra került Kállósemjéni életké-
pek címû szociográfia létrejötté-
ben. A község múltjára, életére ap-
rólékosan kiterjedõ, átfogó kutatást
végzett, sok anyagot, relikviát
gyûjtött. 2007-ben közösségépítõ
munkája elismeréseként Kálló-
semjén Nagyközség Díszpolgára
kitüntetõ címben részesült.

Rendkívül tartalmas, élmények-
kel teli éveket tudhatott maga
mögött. Néhány hónapig tartó be-
tegség után, - életének 91. évében
- 2022. március 9-én távozott e föl-
di létbõl.

Végtelen törõdése, iránymutatá-
sai, ötletei, és gondolatai hiányozni
fognak. Egy korszak vele véget ért.

Nyugodjon békében!

Lipcsei Miklósné Pisákné Páll Ilona
nyugalmazott történelemtanár nyugalmazott címzetes fõjegyzõ

Kocsis Jánosné
1931-2022

témákkal kapcsolatosan.  Hónap végén a legtöbb pontot elérõ
megfejtõt egy értékes jutalomban (könyvutalvány, mozijegy,
állatkerti belépõ, strand belépõ) részesítjük. A program, cél-
ja ismeretszerzés és a könyvtárral való kapcsolattartás meg-
újítása.

2022. július elsejével immár 14. alkalommal szeretnénk
elindítani a nyári olvasópályázatunkat, amelynek kereté-
ben a gyerekek sok szép új olvasnivalóból választhatnak és
a könyvekhez készült feladatlapok segítségével fejleszthe-
tik szövegértésüket. Kérjük a kedves szülõket, kísérjék el a
gyerekeket a könyvtárba  ahol megismerkedhetnek  az álta-
lunk nyújtott szolgáltatásokkal.

Hollósi Istvánné
intézményvezetõ
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Ünnepi asztal
Az ünnep közeledtével, szinte nincs olyan háziasszony,

aki ne gondolta volna már át, hogy mi kerüljön az ünnepi
asztalra. Minden családnak megvannak a jól bevált, meg-
szokott ételei, ami nélkül elképzelhetetlen a húsvét. A
klasszikus húsvéti ételek, mint: a sonka, a sárgatúró, a töl-
tött dagadó, a húsvéti kalács készítését már régebben köz-
readtuk. Éppen ezért most két olyan könnyen elkészíthetõ
ételek receptjeit osztjuk meg Önökkel, amelyek mindamel-
lett, hogy idõtakarékosan elkészíthetõk, még nagyon fino-
mak is!

A klasszikus Stefánia-vagdalt, mely hidegen és
melegen is nagyszerû fogás

A fasírtot rengeteg módon elkészítheted, az egyik leg-
nagyszerûbb változat a Stefánia-vagdalt. Ha nincs otthon
zsemle, kenyeret is használhatsz hozzá. Baconnel a tetején
még ízletesebb lehet. Melegen krumplival, hidegen kenyérrel
is nagyon finom. Roppant egyszerû, kiadós recept. Elkészí-
tési idõ: 1 óra 45 perc

Hozzávalók 4 személyre:
– 50 dkg darált hús
– 7 tojás
– 2 zsemle
– 2 gerezd fokhagyma
– 1 kisebb vöröshagyma
– 1 teáskanál pirospaprika
– só
– bors
– olaj
– zsemlemorzsa
– 1 tojássárga
Elkészítés:
Egy fazékban fõzz öt tojást keményre a forrástól számí-

tott tíz perc alatt. Utána távolítsd el a héját. A zsemlét áz-
tasd vízbe egy-két percre, majd csavard ki. Dolgozd össze a
maradék két tojással, a zúzott fokhagymával, az apróra vá-
gott vöröshagymával, némi sóval, borssal és pirospapriká-
val. Jól gyúrd össze a masszát.

Egy õzgerincformát vajazz ki, és tedd bele a fasírt felét.
A közepébe helyezd egymás után egészben a tojásokat, a
maradék masszával jól fedd be, és szórd meg zsemlemor-
zsával. Kend be a tetejét tojássárgával, így nem nyílik majd

szét a hús sütés közben. Rakd 190 fokra elõmelegített sütõbe,
és fóliával lefedve süsd körülbelül egy órát. Közben locsold
meg a húst a saját szaftjával. Amikor már majdnem kész,
vedd le róla a fóliát, és körülbelül 20 perc alatt süsd szép
pirosra. (Forrás: https://femina.hu/recept/stefania-vagdalt/)

FANTA TORTA – Fanta szelet ünnepi köntösben

A krémet másfélszeresére növeltem az eredeti recepthez
képest, így egész magas lett.

Tészta:
– 6 db tojás
– 6 evõkanál porcukor
– 2 evõkanál kakaópor
– 4 evõkanál liszt
– 1/2 csomag sütõpor
– 1 dl étolaj
Krém: (ez már a megnövelt mennyiség)
– 37,5 dkg puha vaj
– 30 dkg porcukor
– 75 dkg tehéntúró
– 2 csomag vaníliás cukor
– 1 nagy citrom reszelt héja (vagy szárított citromhéj)
Tetejére :
– 2 csomag vaníliás pudingpor
– 7 dl Fanta szénsavas üdítõ
– 2 evõkanál cukor
– 1 csomag vaníliás cukor
A tojásokat a cukrokkal habosra keverem. Ezután hozzáadom

az étolajat, ezzel tovább verem. A lisztet, a sütõport, a kakaó-
port összekeverem és a tojásos masszához szitálom, fakanállal
simára dolgozom. 26 cm-es tortaforma alját sütõpapírral kibéle-
lem, a masszát beleöntöm. Elõmelegített sütõben 180°C-on 25
perc alatt készre sütöm. A sütõpapírt lehúzom róla, majd vissza-
teszem a formába. A krémhez valókat alaposan kikeverem, 1/2
órára hûtõbe teszem, majd a kihûlt piskótára simítom. A meg-
kent piskótát hûtõbe teszem, amíg elkészítem a mázat. Ezt ugyan-
úgy készítem el, mintha pudingot fõznék, csak a tej helyett
Fantával készül a megadott hozzávalókból. A mázat egy kicsit
hûlni hagyom, majd langyosan a túrós krémre simítom és leg-
alább 2 órára hûtõbe teszem. A legjobb, ha egy éjszakát hûtöm.

(Forrás: https://www.facebook.com/profile.php?id=
100044438649428)
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Tavaszodik a Törpicur Gyerekház háza táján is
Sajnos az elmúlt hetekben mindenki számára az ukrán

hírek követése lett a legfontosabb, hiszen a legrosszabb for-
gatókönyv következett be. Egy háború, amelyet még a leg-
nagyobb országok diplomáciai erõfeszítései sem tudtak meg-
akadályozni. A Biztos Kezdet Törpicur Gyerekház a háború
elõl menekülõ ukrán családok részére nyújtandó segítõ le-
hetõséget kínál. A községben befogadott vagy elhelyezett
családokban nevelkedõ 0-3 éves korú gyerekek nappali fog-
lalkoztatását és ellátását, a gyerekház napi nyitvatartási ideje
alatt (hétköznap 8:00–12:00) tudjuk vállalni.

A 2022-es évet sajnos úgy kezdtük, hogy intézményünk
január és február hónapban zárva tartott a vírus miatt. Már-
cius 1-én nyitottunk, családjaink nagy érdeklõdést mutat-
nak felénk. Jelenleg 27 fõvel mûködünk, de az újra nyitás
óta már 5-6 új család látogatott el hozzánk. Bízunk benne,
hogy õket is állandó résztvevõinknek tekinthetjük.

Április 6-án és 7-én húsvéti kézmûves délelõttöt szerve-
zünk, melyre szeretettel várunk minden kállósemjéni kis-
gyermekes családot. Következõ héten 12-én és 13-án foly-
tatjuk a húsvéti készülõdést. Fõzõklub keretében fonott ka-
lácsot és sárga túrót készítünk.

A „húsvéti maratont” követõen szeretnénk elvinni az
összegyûjtött mûanyag kupakokat a kupakgyûjtõbe, melye-
ket közösen a családokkal gyûjtöttünk.

Terveink között szerepel a veteményeskertünk felfrissíté-
se, veteményezés, a Gyerekház udvarának virágosítása,
melyet a szülõkkel együtt valósítunk meg.

Májusban készülünk az Anyák napjára. A Gyereknap al-
kalmából játékos foglalkozásokat tervezünk. Pancsi bohóc
interaktív mûsorával várjuk a kicsiket. A közös szereplést,
nevetést követõen lehetõség lesz csillámtetkóra,
lufihajtogatásra.

Júniusban családi napot tervezünk, közös fõzéssel, gyer-
mekprogramokkal egybekötve.

Programjainkról tájékozódhatnak a közösségi oldalunk-
ról, Kállósemjéni BK Törpicur Gyerekház oldalon.

Nagy Gabriella
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Kállósemjén Nagyközség
Önkormányzatának lapja

Megjelenik negyedévente

E l h a l á l o z t a k

Gólya hozta

Házasságot kötött

Fodor Zselyke

Vajda Lajosné (Iván Páll Julianna)
Varga Istvánné (Polyák Anna)
Horváth Ferenc
Dzsunyákné Esztári Éva
Oláh Györgyné (Gyõri Mária)
Udvari Edit
Orbán György
Csordás Ferencné

(Tamaskovics Irén)
Gindele István

Lukács Gyula
Páll Péterné (Kocsis Veronika)
Jakab Ágnes (Vékony Ágnes)
Ari Jánosné (Cseke Julianna)
Kocsis Jánosné (Fodor Ilona)
Petromán Miklós
Papp Miklósné (Kígyósi  Erzsébet)
Tóth Andrásné (Lengyel Mária)
Borbély Gábor Zoltán
Murányi Józsefné (Tóth Mária)

2021:
Ruha József és Kanalas Elizabet

2022:
Nagy Zsolt Sándor és
Bakai Bianka Patrícia

Tisza Zsolt és Tari Zsuzsanna
Mocsár Richárd és Rudi Alexandra

Csonka Norbert és Gere Tünde
Lipcsei Dávid és

Bordás Erika Annamária
Benedek Dávid és Bokri Flóra

Petrimán Róbert Sándor és
Vályogos Annamária

Tóth Dávid és Nyiri Nikoletta

Herczku Léna

Miron Roland

Rácz Levente

Fodor Marcell

Hepp Karolina

Görög Eleonóra

Molnár András

Szõcsi Natália
Varga Izabella Magdolna

Új tagokat vár az Arany Alkony Nyugdíjas Klub
Mint az köztudott a település egyik

leg ismertebb egyesülete az Arany Al-
kony Nyugdíjas Klub, amely már több
mint 15 éve mûködik, közösségünk nagy
örömére. Az egyesület igen aktív életet
él: sütés, fõzés, kézimunkázás, kirándu-
lások, bálok, lekvár fõzés, sõt még egy
Guinness Rekord kísérletben is részt vet-
tek: egy óriás takaróhoz több mint 150
(50x50 cm-es) elemet horgoltak. Népdal-
körükkel bejárták már fél Magyarorszá-

A jövõ reménységeivel-Lekvárfõzés az általános iskolás gyerekekkel

got és számos, rangos elismerést is be-
gyûjtöttek. Nevükhöz fûzõdik a Szépko-
rúak találkozója és az Anna bál meg-
szervezése. Jó viszonyt ápolnak a kör-
nyezõ települések nyugdíjas klubjaival.

Ebbe az örök nyüzsgõ csapatba hív-
juk és várjuk mindazokat, akik szeret-
nének a tagsághoz csatlakozni.

Tagfelvétellel kapcsolatosan hívják
az egyesület új vezetõjét, Pisákné Páll
Ilonát a 06/20421-5618 telefonszámon.

Az egyesület tagjai rendszeres részt vesznek a települési rendezvényeken


